

București, 26 octombrie 2021
COMUNICAT DE PRESĂ

BRK Financial Group sărbătorește 27 de ani de la înființare prin listarea primei sale emisiuni de obligațiuni

Prima emisiune de obligațiuni a **BRK Financial Group (BRK)**, societate de servicii de investiții financiare din Cluj-Napoca cu o istorie de 27 de ani pe piața de capital locală și singura societate de brokeraj listată la **Bursa de Valori București (BVB)**, a debutat astăzi la BVB sub simbolul bursier **BRK26**. Fondurile atrase în cadrul plasamentului privat, 25 milioane de lei, vor susține extinderea activității de market-making și diversificarea portofoliului de produse structurate. BRK Financial Group este în prezent lider pe segmentul de produse structurate, cu 38,1% din valoarea totală tranzacționată de la începutul anului. Brokerul din Cluj este de asemenea și market maker al emitentului pentru cel mai mare număr de instrumente financiare, 11 acțiuni și o emisiune de obligațiuni.

„Brokerii sunt unul dintre pilonii de bază ai pieței de capital. BRK Financial Group a participat la istoria bursei moderne din România încă de la înființarea sa. Ne bucurăm că BRK este deopotrivă un broker activ, atât în relația cu investitorii la bursă, cât și în ceea ce privește finanțările și listările pe care le intermediază. Astăzi a venit momentul în care BRK, în calitate de companie antreprenorială fondată în 1994, sună clopoțelul bursei și demonstrează astfel, prin propriul exemplu, capacitatea bursei de a susține mediul de afaceri local”, a declarat Radu Hanga, Președintele Bursei de Valori București.

„Prin listarea acestei emisiuni de obligațiuni, BRK marchează o nouă premieră, respectiv primul emitent care îndeplinește această calitate din trei unghiuri, respectiv acțiuni listate în 2005, emitent de produse structurate din 2012 și, începând de astăzi, emitent de obligațiuni. Prin această operațiune de atragere de capital ne-am crescut capitalul de lucru până la aproximativ 130 milioane lei, care rămâne preponderent finanțat prin capitalurile proprii (73%), complementar prin obligațiuni (19%) și rezidual prin linii de credit. Fondurile atrase vor fi alocate pentru extinderea unor linii de business care generează plus valoare ridicată și mă refer la segmentele de market making al emitentului, respectiv emiterea de produse structurate. Credem că prin rezultatele obținute am demonstrat că putem produce rezultatele așteptate, iar de astăzi avem o responsabilitate în plus, respectiv cea față de obligatari”, spune Monica Ivan, Director General, BRK Financial Group.

BRK Financial Group a fost înființată în 26 octombrie 1994, iar din 2005 este listată pe Piața Reglementată, fiind prima și singura societate de brokeraj listată la Bursă. BRK își administrează propriul portofoliu de active financiare și oferă servicii clasice de brokeraj la nivel național și internațional, precum și operațiuni coporate. Compania a raportat pentru primul semestru din acest an un profit net de 14,8 milioane de lei, o creștere de 95% față de finalul anului trecut.

Administrarea portofoliului propriu include tranzacțiile pe contul propriu, operațiuni de market-making și operațiuni cu produse structurate. BRK Financial Group deține SAI Broker precum și poziții de control în cadrul start-up-urilor Romlogic Technology, Firebyte Games (**FRB**), GoCab Software și REIT Capital, administratorul companiei listate Star



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

Residence Invest (**REIT**). Operațiunile derulate pe contul propriu au generat, în primele șase luni ale anului, un profit de peste 10 milioane de lei.

BRK este Market Maker al Emitentului pentru 12 instrumente financiare listate la BVB. În prima jumătate de an veniturile din activitatea de market maker au crescut cu 43% față de aceeași perioadă a anului trecut, până la 2,7 milioane de lei.

Pe segmentul de produse structurate BRK are o poziție de lider de piață: în primele 9 luni din acest an BRK a intermediat 38,1% din valoarea totală a tranzacțiilor cu produse structurate, de 470 milioane de lei. Ca parte a planului de extindere pe acest segment, BRK intenționează să listeze produse structurate și pe alte piețe din Europa Centrală, respectiv bursele din Polonia, Ungaria, Austria. BRK estimează o cotă de piață de 10% pe segmentul produselor structurate în primul an de activitate la Bursa de Valori din Budapesta, respectiv 5% la Bursa din Viena și la cea din Varșovia.

BRK Financial Group se află în top patru intermediari după valoarea tranzacționată cu acțiuni și unități de fond pe Piața Reglementată de la începutul anului, respectiv 1,8 miliarde de lei (12% din valoarea totală tranzacționată la Bursă). Intermedierea și operațiunile corporative, ca activitate de bază a BRK, au generat venituri mai mari cu 119% în S1 2021 până la 8,9 milioane lei (S1 2020: 4,1 milioane lei).

Pentru informații suplimentare:

Natalia Negru Botezan, e-mail: natalia.botezan@bvb.ro, telefon 0722.411.604